

ERRATUM

Volume 114, Number 3, August 12, 1983

In "Zinc Ion Binding to Human Brain Calcium Binding Proteins, Calmodulin and S100B Protein," by Jacques Baudier, Kenneth Haglid, Jacques Haiech, and Dominique Gérard, pages 1138-1146, the wrong affiliation was given for Dr. Haiech. The correct affiliation should read: "CNRS CRBM, Route de Mende, 34033 Montpellier, France."